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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 36ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2025, da Câmara 

Municipal de Areia Branca-RN, realizada em 06 de novembro do ano corrente, às 9h20 

minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes 

os seguintes vereadores: José Sandro de Gois Nunes, André Kelly dos Santos, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Francisco 

Evaldo de Lima, Francisco de Oliveira Lopes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. 

Ausente o edil Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza e Eilson Tavares de Oliveira 

Filho. A sessão foi presidida pelo vereador vice presidente, Sandro Gois, que inicialmente, 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso 

a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados 

as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente, convidou o vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário), 

para fazer a leitura da Ata da 35ª Sessão Ordinária de 2025, que foi aprovada à 

unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a leitura do Expediente, 

em que consta o Projeto de Lei Municipal nº 072/2025 – DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

LEGISLATIVA PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO 

ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA A FAVOR DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA MEIO AMBIENTE E URBANISTO, NO VALOR DE 

300 MIL REAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 083/2025 de 

autoria de Dácio Filho, que solicita uma MOÇÃO DE APLAUSO, para a senhora ADNA 

DANIELLY LEITE DE SANTANA, natural da cidade de Baraúna, representando o Rio 

Grande do Norte, no programa The Voice Brasil e está classificada para terceira fase da 

competição. REQUERIMENTO Nº 084/2025 de autoria de Francisco Evaldo, solicitando ao 

Executivo para que seja retomada a limpeza urbana das comunidades de Casqueira 1 e 2; 
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Garavelo 2, 3 e 4 e Santos Reis. REQUERIMENTO Nº 085/2025 também de autoria de 

Francisco Evaldo, solicitando ao Executivo para que seja realizada a pavimentação a 

paralelepípedo da rua João Luz da Silva, no IPE. Posteriormente a palavra foi cedida aos 

vereadores inscritos, pela ordem, primeiro o edil Cliverson Ferreira de Araújo, que 

cumprimentou a todos, em seguida solicitou através de Requerimento Verbal, solicitando a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, para que seja feita a manutenção das estradas 

vicinais das comunidades de Garavelo 2 e 3 e também em Upanema de cima, por trás do 

Ladeira Bar, que dá acesso a praia do Paraiso. Com a palavra João Ferreira Tavernard 

Souto Neto, que saudou a todos os presentes, posteriormente, solicitou através de 

requerimento verbal para que sejam instaladas nas ruas da cidade, placas de sinalização, 

especialmente no bairro nossa Senhora dos Navegantes. Outro Requerimento Verbal 

solicitando para a empresa da limpeza urbana fazer a retirada do lixo acumulado da rua 

João Luz da Silva. Solicitou mais um Requerimento Verbal para que o Executivo faça uma 

ação de conscientização dos comerciantes que utilizam as calçadas para expor seus 

produtos, para não obstruir a mesma, facilitando assim a acessibilidade dos pedestres. 

Finalizou solicitando o conserto das escadas do calçadão da praia de Upanema, que dão 

acesso à praia. O vereador Clécio Rebouças, fazendo um a parte, na fala de João de 

Beguinho, solicitou para que seja renovada a pintura da faixa de pedestres, que ficam em 

locais estratégicos, como escolas, hospital e postos de saúde. Novamente com a palavra, 

Cliverson Ferreira, solicitou a empresa responsável pela limpeza urbana para fazer a 

retirada da areia acumulada nas vias da orla da praia de Ponta do Mel. João Ferreira 

Tavernard Souto Neto, novamente com a palavra, sugere a instalação de redutor de 

velocidade (quebra molas) próximo ao Sempre Mais Atacado e em frente ao Centro Juvenil. 

O sr. Presidente substituto, elogiou os requerimentos dos colegas e sugeriu também que 

na recuperação das escadas de acesso à praia, no calçadão de Upanema, também seja 

feita as rampas de acesso para pessoas cadeirantes ou com dificuldade de mobilidade. 

Com a palavra Dacio do Nascimento Filho, cumprimentou a todos e justificou seu 

Requerimento de hoje, que faz a indicação de uma Moção de Aplauso a cantora ADNA 

DANIELLLY LEITE DE SANTA. Solicitou ainda através de Requerimento Verbal que seja 

incluído no quadro da UBS de Ponta do Mel, médico especialista Otorinolaringologista. 
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Francisco Evaldo, fazendo um a parte, comenta sobre os requerimentos de João de 

Beguinho e informa que é de competência do DNIT a instalação dessas lombadas na BR 

110. Em seguida, solicitou a instalação de duas lombadas em frente a creche Luiz Breno 

ou que a Guarda Municipal faça o controle de saída e entrada de alunos em horários 

estratégicos. Solicitou ainda, que os requerimentos sejam enviados em nome de todos os 

vereadores. O vereador André Kelly  dos Santos, também fazendo uso da palavra, solicitou 

ao Departamento de Trânsito do município, para instalar placas de orientação com 

orientação de mão e contra-mão ou construção de lombadas na entrada do bairro da 

COHAB. Solicitou ainda, através de Indicação, para que seja realizada a reforma da escola 

municipal Ana de Souza Rolim. O edil Dacio Filho, fazendo um a parte, indica para que seja 

construída uma rotatória na entrada do bairro Nordeste, com a finalidade de melhorar o 

trânsito naquele local. O sr. Presidente substituto Sandro Gois, justificou as ausências dos 

vereadores Renan de Lima Souza, Eilson Filho e Alderi Batista. Em seguida, discorreu 

sobre a visita que fez a Fazenda José Gabriel, na cidade de São José de Mipibu, que trata 

de pessoas com dependência química e que ficou impressionado com a estrutura e com os 

serviços prestados aos pacientes. Finalizou comentando sobre os projetos de lei que 

pretende apresentar em parceria com outros colegas e citou como exemplos, João de 

Beguinho e Cliverson Ferreira. Não havendo mais nenhum vereador para fazer uso da 

palavra, colocou as proposições para votação do plenário. Primeiramente colocou todos os 

requerimentos escritos e verbais e Indicações de hoje, que foram aprovadas à unanimidade. 

Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e o 

parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, sobre o Projeto de Lei Municipal nº 

072/2025. As duas Comissões emitiram parecer favoráveis com dois (02) votos favoráveis 

e um (01) voto contrário. Finalizando a votação, o sr. Presidente substituto, solicitou que o 

Plenário votasse no parecer das duas Comissões e no Projeto e ambos foram aprovados 

por quatro (04) votos favoráveis, contra três (03) votos contrários. Dando continuidade o sr. 

Presidente substituto, solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para 

fazer a leitura da palavra de Deus, em 2 Timoteo, Capítulo 2, versículo 15. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que 
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secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 06 de Novembro de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

PRESIDENTE SUBSTITUTO – UNIÃO 
 
 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

5 

 
 

___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

__________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE – UNIÃO 
 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 

 
 
 




